
27-летний житель Читинского района признан виновным в убийстве четырёх человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 27-летнему Николаю Лазебных. Он признан виновным в убийстве четырех человек («а, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ), хищении оружия и боеприпасов (ч. 1 ст. 226 УК РФ), незаконном приобретении и хранении огнестрельного оружия (ч. 1 ст. 222 УК РФ), а также в угоне транспортного средства (ч.1 ст. 166 УК РФ). Как установлено следствием и судом, в ночь на 28 июля 2013 года на территории крестьянско-фермерского хозяйства, расположенного в 20 км. от села Ильинка Читинского района Лазебных, в ходе совместного распития спиртного, поссорился с 41-летним знакомым и убил его, выстрелив в него 4 раза из охотничьего карабина СКС. После этого здесь же Лазебных незаконно завладел китайским трактором, на котором приехал в соседнее фермерское хозяйство, где убил его владельца 48 лет, выстрелив в него из карабина. После этого Лазебных на тракторе приехал на охотничий кордон «Лиственная горка», принадлежащий забайкальской общественной организации охотников и рыболовов. Там обвиняемый без причины ударил 39-летнюю женщину кулаком в лицо, а когда находящийся рядом мужчина сделал злоумышленнику замечание – убил его, выстрелив в грудь из карабина. Затем Лазебных, с целью скрыть совершение им убийства, убил 66-летнего егеря, который стал свидетелем преступления. Злоумышленник дважды выстрелил в мужчину - в голову и живот. После этого злоумышленник похитил у убитого егеря охотничий карабин, патроны к нему и уехал на тракторе в соседнее хозяйство, где на следующий день был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Приговором суда Лазебных назначено наказание в виде 25 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. При этом первые пять лет Лазебных проведёт в тюрьме.

17 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/776156>